Vraag  Antwoord Scores

Fietsenfabriek Bicyclette

30 maximumscore 2
(1) export
(2) niet
(3) geen

indien drie juist 2
indien twee juist
indien één of geen juist 0

—

31 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 780.000.000 : 800.000 = € 975

32 maximumscore 2
voorbeelden van juiste redenen, een reden met betrekking tot:
— kwaliteitsaspecten
— assortimentsaspecten

— prijsaspecten
indien twee juist 2
indien één juist 1

33 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste afspraak:
een antwoord waaruit blijkt dat binnen de EU vrij verkeer van goederen
bestaat

34 C
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